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Пресреліз 
 

 

Майбутнє висококваліфікованих 
трудових професій в Альберті 
27 березня 2025 р. Зв'язок зі ЗМІ 

У разі прийняття бюджету на 2025 рік, у ньому буде 
виділено 20 мільйонів доларів на планування та 
проєктування «Центру передових навичок» у NAIT. 
 
Економіка Альберти продовжує розвиватися та диверсифікуватися. Відповідно, 
зростає потреба у більш кваліфікованих спеціалістах, які зможуть і надалі 
розбудовувати провінцію. Уряд Альберти реагує на сьогоднішні та майбутні 
потреби ринку праці шляхом стратегічного інвестування у покращення якості 
навчання у сферах з високим попитом. Це допоможе студентам отримати 
навички та знання, необхідні для доступу до ринку робочої сили Альберти. 
 
У разі прийняття бюджету на 2025 рік, уряд зможе виділити 20 мільйонів 
доларів на подальше фінансування «Центру передових навичок» на базі 
Технологічного інституту Північної Альберти (NAIT). Ця сума стане частиною 
трирічного плану інвестицій у загальному розмірі 43 млн доларів у планування 
та проєктування центру. Прогнозується, що у центрі щороку навчатиметься 
додатково 4200 студентів. Це допоможе задовольнити зростаючий попит на 
кваліфікованих робітників у провінції. 
 
«Інвестуючи у кваліфіковані професії та програми зі стажування, ми реагуємо 
на потреби промисловості та спрямовуємо фінансування на підтримку 
економіки. Такі проєкти, як «Центр передових навичок», підтверджують нашу 
обіцянку допомогти студентам отримати максимальну вигоду від можливостей 
у сферах з високим попитом і здобути навички, необхідні для успішної роботи в 
Альберті». 
Раджан Соні, міністр з питань підвищення кваліфікації  
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Площа нового закладу, який буде споруджено на території головного кампусу 
NAIT, становитиме 640 тисяч квадратних футів. «Центр передових навичок» 
забезпечуватиме ґрунтовне стажування та навчання на основі технологій, що 
орієнтуватимуться на чотири ключові сектори: будівництво, транспорт, 
виробництво та енергетику.  
 
«Економіка Альберти будується кваліфікованими фахівцями. Ця інвестиція 
гарантуватиме, що навчання, необхідне для отримання стабільної 
високооплачуваної роботи, стане доступним для більшої кількості жителів 
Альберти. «Центр передових навичок» допоможе задовольнити потреби в 
робочій силі у ключових галузях промисловості, підтримуючи 
конкурентоспроможність і сприяючи процвітанню нашої провінції у 
майбутньому». 
Мет Джонс, міністр зайнятості, економіки та торгівлі  
 
Зараз «Центр передових навичок» перебуває на стадії планування та 
проєктування. Очікується, що він розпочне свою роботу до 2029 року. NAIT 
запропонував виділити простір площею 10 тисяч квадратних футів для 
розвитку професійних і технологічних навичок. Тут надаватимуться можливості 
практичного навчання для партнерів шкіл, громадських груп і представників 
промисловості. 
 
Бюджет на 2025 рік відповідає на виклики, які постали перед громадами 
Альберти, шляхом інвестицій у сферу освіти та охорони здоров’я, зниження 
податків для домогосподарств і зосередження уваги на стані економіки. 

Довідка 

• Фінансування у розмірі 20 мільйонів доларів для планування та 
проєктування «Центру передових навичок» є частиною трирічного 
плану інвестицій у загальному розмірі 43 мільйони доларів, 
анонсованого у 2024 році. 

• Річний розподіл фінансування від уряду Альберти передбачає 
виділення:  

o 2 мільйонів доларів у 2024-2025 рр.; 
o 20 мільйонів доларів у 2025-2026 рр.; 
o 21 мільйона доларів у 2026-2027 рр. 
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• У разі прийняття бюджету на 2025 рік, уряд Альберти інвестуватиме 
додаткові 78 мільйонів доларів щороку протягом трьох наступних років 
у розширення програм зі стажування в 11 вищих навчальних закладах 
по всій провінції. 

• Щороку у програмах на кампусах NAIT навчаються від 30 до 40 тисяч 
студентів.  

o З числа студентів, які навчаються за програмами денної форми 
навчання, понад 30 % є учасниками програм зі стажування та 
опанування кваліфікованих професій. 

• Протягом останніх трьох років попит на програми зі стажування зріс і, 
як очікується, продовжить зростати через розвиток економіки 
Альберти та вакансії, що звільняються після виходу працівників на 
пенсію. 

• Станом на лютий 2025 року в Альберті зареєстровано понад 73 тисячі 
стажерів, що на 19 % більше, ніж у минулому році. 

Інформація на тему 

• Інформація про стажування та кваліфіковані професії доступна на 

tradesecrets.alberta.ca. 

Новини на тему 

• Інвестиції у майбутні програми зі стажування в NAIT (28 травня 2024 
р.) 

Мультимедіа 

• Переглянути пресконференцію 
 

Зв'язок зі ЗМІ 

Варун Чандрасекар  

780-293-1745 
прессекретар, Міністерство з питань підвищення кваліфікації Альберти 
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